Rok 2011
Zápis č. 1/2011 ze Zasedání Zastupitelstva obce ze dne 3. 1. 2011

Přítomni: celé zastupitelstvo

Ověřovatelé zápisu: Mácová M., Bílý J.
Program jednání:

1. Finanční zpráva

2. Územní plán obce

3. Poplatky za popelnice

4. Obecní ples

5. Diskuse

ad.1) Starostka obce informovala ZO o stavu obecních finančních prostředků. K 3. 1. 2011 je na účtu 10 000,- Kč, v pokladně 0,- Kč. Přišly peníze JMP za nájem plynovodu (71 000,- Kč) , starostka zaplatila údržbu JMP (60 000,- Kč). Na placení přišla faktura od TS Mor. Budějovice – odvoz tříděného odpadu a zbývá platit ještě školné. ZO toto vzalo na vědomí.
ad.2) Starostka informovala ZO o tom, že Územní plán obce a jeho koncept s konečnou platností dokončen a seznámila ZO s plány a nákresy. Zde byla některá stavební místa zrušena, zachována byla místa pouze ke označení obce. ZO schválilo koncepci Územního plánu.

ad.3) Starostka přednesla návrh na zvýšení poplatku za odvoz TKO pro občany na částku 450,- Kč na obyvatele trvale přihlášeného v obci. Je to z důvodu, že obec pořád ještě polovinu poplatku doplácí z rozpočtu. ZO schválilo zvýšení všemi hlasy.
ad.4) ZO projednalo organizaci 7. Obecního plesu. Místostarosta obce vytiskne pozvánky a plakáty na ples a rozveze je. ZO schválilo objednání piva a limonády (černá), víno a ostatní občerstvení si vzal na starost Bílý J.

na jídlo ZO schválilo guláš (rohlík, chleba) –uvaří jej Mácová Martina, Krotký R.

obsazení postů: šenk – Bílý, Vojtěchová M. st. a ml.

vstupné: Hruška Fr.

tombola: Mácová, Linha

ad.5) Vojtěchová M. ml. požádala ZO, aby se odpad po zábavách a plesech nedával do jejich popelnice. Starostka slíbila, že všechny organizátory na tuto skutečnost bude upozorňovat.

ZO schválilo návrh starostky na pořízení malotraktoru z POV pro potřebu obecního úřadu a hasičů.

Usnesení:

ZO schválilo:

1. Koncepci Územního plánu obce.

2. Zvýšení poplatků za odvoz TKO na 450,- Kč za osobu trvale přihlášenou v obci.

3. Obsazení 7. Obecního plesu

4. Podání žádosti z POV na dotace na pořízení malotraktoru pro potřeby obce a hasičů.

ZO vzalo na vědomí:

· Finanční zprávu obce.

Zápis č. 2/2011 ze Zasedání Zastupitelstva obce ze dne 31. 1. 2011

Přítomni: celé zastupitelstvo

Ověřovatelé zápisu: Vojtěchová M. st., Vojtěchová M ml.

Program jednání:
1. Finanční zpráva

2. Bilance obecního plesu

3. Placení popelnic

4. Pozemky

5. Návrh rozpočtu na rok 2011

6. Obecní účetní

7. Diskuse

ad.1) Starostka seznámila ZO s finanční situací obce. Na účtu je k 31. 1. 61 500,- Kč, v pokladně 10 500,- Kč, pohledávky má obec ve výši cca 80 000,- Kč (školné, odvoz odpadu, telefon). ZO toto vzalo na vědomí.
ad.2) ZO se seznámilo s bilancí 7. Obecního plesu, kdy zisk činí 10 500,- Kč, což je výborné a je třeba tuto tradici v obci udržovat. ZO toto vzalo na vědomí.

ad.3) ZO v dalším bodě projednalo trvale přihlášené občany, kteří neplatí poplatek za odvoz TKO. ZO schválilo, že občané, kteří jsou v obci trvale přihlášeni a dlouhodobě se v obci nezdržují (není známo, kde se zdržují) tento poplatek nebudou platit, jelikož neprodukují odpad. Dále ZO schválilo zaslání doporučeného dopisu pí Bayerové z č. 16 o zaplacení těchto pohledávek.

ad.4) starostka seznámila ZO s výsledky jednání s AGRem 2000 o směně pozemku. Starostka jednala o odkupu pozemku ve směru na Horní Lažany nad domem č.57 pí Vejtasové v ceně 120,- Kč/ m2 o rozloze 1000 m2, s finančním vyrovnáním ke konci roku. ZO toto schválilo.
ad.5) Starostka seznámila ZO s jednáním se zástupci obce Lesůňky o zpracování účetní agendy obce, jelikož svou účetní mít nebudou. Jednání byla přítomna rovněž naše účetní pí Tesařová. Starostka předběžně dohodla, že pí Tesařová by dělala účetní i pro obec Lesůňky s tím, že by měla uzavřenou smlouvu na plný úvazek a odvedenou práci by naše obec obci Lesůňky fakturovala a tím by nevzrostly finanční náklady na účetní. Starostka přednesla ZO tento návrh a ZO jej schválilo jednohlasně.
ad.6) V dalším bodě jednání přednesla starostka ZO návrh rozpočtu obce na rok 2011, předložila písemné vyhotovení a seznámila ZO s jednotlivými položkami rozpočtu. ZO návrh rozpočtu jednohlasně schválilo.

ad.7) V diskusi ZO projednalo možnost konání obecní zabíjačky někdy v budoucnu. Jednotliví členové si myslí, že je třeba nejprve to zkusit jen v menším pro obec a pak třeba i pro cizí.
Dále se diskutovalo na téma obecních pracovníků, kteří se v loni osvědčili a ZO se shodlo, že by obec měla opět 2 pracovníky zaměstnat.

ZO rovněž projednalo problém vyjíždění kolejí na točně k Horním Lažanům na konci obce, kdy ZO schválilo koupení obrubníků v jarním období a nanesení vozovky z obalované směsi. Toto bude obecní úřad řešit aktuálně na jaře.

V posledním bodě diskuse ZO schválilo termíny jednání ZO, a to 28. 2., 28. 3., 9. 5., 6. 6., 18. 7., 28. 8., 26. 9., 7. 11. a 5. 12. 2011.
Usnesení:

ZO vzalo na vědomí:

1. Finanční zprávu obce

2. Výnos 7. Obecního plesu

ZO schválilo:

1. Systém placení poplatků za odvoz TKO

2. Zaslání doporučeného dopisu pí Bayerové

3. Dojednání odprodeje pozemků na stavební místa

4. Zaměstnání pí Tesařové jako účetní obce a účetní obce Lesůňky

5. Návrh rozpočtu na rok 2011 

6. Nákup obrubníků a vybudování vozovky na točně k Horním Lažanům

Zápis č. 3/2011 ze Zasedání Zastupitelstva obce ze dne 28. 2. 2011

Přítomni: celé zastupitelstvo

Program jednání:

1. Finanční zpráva

2. Schválení rozpočtu na rok 2011

3. Průběh jednání o stavební pozemky

4. Žádost na odkoupení obecního pozemku

5. Účetnictví obce
6. Diskuse

ad.1) Starostka seznámila ZO se stavem obecních finančních prostředků takto: na účtu je k 28.2. cca 30 000,- Kč, v pokladně cca 15 000,- Kč. ZO toto vzalo na vědomí.
ad.2) ZO schválilo navrhovaný rozpočet na rok 2011 bez připomínek.

ad.3) Starostka informovala ZO o průběhu jednání o pozemcích k výstavbě s pracovnicí Agro 2000 pí Horkou s tím, že Agro 2000 má k těmto pozemkům určité závazky a o konkrétních krocích se rozhodne během poloviny roku. ZO dále diskutovalo o tom, že bude třeba vybudovat k těmto domům (myšlena lokalita k Horním Lažanům nad dome pí Vejtasové) příjezdovou komunikaci. Starostka bude nadále s Agrem 2000 jednat a bude jednat i se Správou silnic.

ad.4) Starostka seznámila ZO s žádostí sl. Petry Kratochvílové z č.36 o koupi části obecního pozemku před domem jmenované. ZO schválilo prodej části obecního pozemku č.348/1 za podmínek 35,- Kč/ m2 s tím, že si obec ošetří některé další náležitosti k tomuto pozemku.
ad.5) Straostka dále informovala ZO o svolávaných valných hromadách ESKO T a Vodárenské a.s., kterých je obec členem a dále informovala ZO o termínu Auditu, krerý proběhne v naší obci v pondělí 7. Března 2011. ZO toto vzalo na vědomí.

Pí Vojtěchová st. Informovala ZO op jednání s pí Bayerovou o zaplacení poplatku za odvoz TKO. Pí Bayerová odmítá jednat o tomto problému a ZO rozhodlo o možnosti využití správního řízení. Účetní pí Tesařová zjistí veškeré náležitosti a následně ZO toto vyřeší.

K bodu 5/ Účetnictví obce bude nadále vést paní Tesařová Eliška, ale ne jako zaměstnanec obce, ale na ŽL a obec bude tuto službu platit na základě vystavených fa od paní Tesařové.

Měsíční dohodnutá částka je včetně služby na OÚ, kde účetní vykonává potřebné služby obyvatelstvu a to PO až  PÁ od 8-12 hodin každý den. ZO toto vzalo na vědomí.

ZO dále diskutovalo na téma požadavku místní mládeže na klubovnu a shodlo se na eventuelním pořízení nějaké malé maringotky za menší pořizovací částku.

Usnesení:

ZO schvaluje:

1. Rozpočet na rok 2011

2. Prodej části obecního pozemku před domem č. 36 za daných podmínek

ZO vzalo na vědomí:
Finanční zprávu obce

1. Informaci o jednání kolem stavebních pozemků

2. Informaci o Valných hromadách organizací, kterých je obec členem.
3. Informaci o službě účetnictví obce.

Zapsal Linha Karel                                               Ověřovatelé: Mácová, Bílý

Zápis č. 4/2011 ze Zasedání Zastupitelstva obce ze dne 28. 3. 2011

Přítomni: celé zastupitelstvo.

Program jednání:

1. Finanční zpráva

2. Zpráva o opravě kanalizace

3. Příprava VPP

4. Čistá Vysočina

5. Diskuse

6. Rozpočtové opatření č. 1

ad.1) Starostka přivítala členy ZO a seznámila ZO se stavem obecních finančních prostředků. Na účtu je k 28. 3. Cca 30 000,- Kč, v pokladně 1500,- Kč, nezaplacené faktury má obec ve výši cca 15 000,- Kč. ZO toto vzalo vědomí.

ad.2) Ve druhém bodě jednání seznámila starostka ZO s dokončením opravy kanalizace mezi domem D. Durdové a B. Papouška, kde se propadl mostek a tato oprava nakonec stála 57 000,- Kč. ZO toto vzalo na vědomí.
ad.3) V dalším bodě jednání starostka seznámila ZO s přípravami na zaměstnání pracovníků na VPP (Veřejně prospěšné práce) a seznámila ZO s podanými žádostmi, které si podala pí Marie Linhová č. 19 a Miroslava Dvořáková č. 57. Poté ještě ústně podala přihlášku Mácová Martina č. 54. 

ZO diskutovalo o délce zaměstnání jednotlivých pracovníků a zaměstnání všech tří zájemkyň. ZO schválilo zaměstnání všech tří výše jmenovaných na zkrácenou pracovní dobu 4 hodin. 
V bodě 3 ještě ZO projednalo stav zmoly za rybníkem Zámečkem a její vyčištění, které se týká majitelů jednotlivých parcel. ZO schválilo písemné vyrozumění jednotlivých majitelů s tím, že by měli na OÚ dát vědět, zda toto budou čistit nebo ne.

Ještě v bodě 3 ZO schválilo pálení čarodějnic tradičně za Zámečkem a občerstvení u chaty na hrázi rybníka.

ad.4) starostka seznámila ZO s tím, že obec je přihlášena do soutěže „Čistá Vysočina“, která proběhne v sobotu 9. 4. kdy se členové SDH a děti z obce postarají o vyčištění struh kolem silnice všemi směry od obce. Této akce se rovněž zúčastní členové ZO. Akce proběhne  v odpoledních hodinách od 13 hodin. ZO toto chválilo.
ad.5) pí Vojtěchová seznámila ZO se stížnostmi občanů, že se důležité akce v obci nehlásí rozhlasem a do vývěsky na návsi se obecní záležitosti nedávají. Starostka seznámila ZO s tím, že již byla sjednána náprava tím, že věci ke zveřejnění bude pí Tesařová dávat Linhovi Karlovi, ten následně provede vyvěšení ve vývěsce na návsi.
ad.6) ZO schválilo návrh rozpočtového opatření č. 1 bez výhrad.

Usnesení:

1. ZO schválilo:

2. Zaměstnání tří zájemkyň na zkrácenou pracovní dobu na VPP.

3. Zaslání dopisů majitelům pozemků ve zmoli za Zámečkem.

4. Pálení čarodějnic a občerstvení v chatce na hrázi rybníka.

5. Konání dne „Čistá Vysočina“ na sobotu 9. 4. od 13 hodin.

ZO vzalo na vědomí:

1. Finanční zprávu obce.

2. Dokončení opravy kanalizace.

Zapsal Linha Karel                                             Ověřovatelé zápisu: Bílý J., Vojtěchová M. ml.

Zápis č. 5/2011 ze Zasedání Zastupitelstva obce ze dne 9. 5. 2011

Přítomno: celé zastupitelstvo

Program jednání:

1. Finanční zpráva

2. Rozdělení pozemků pod novostavby

3. Veřejně prospěšné práce

4. Hry bez hranic

5. Rozpočtové opatření č. 2

6. Závěrečný účet
7. Diskuse
ad.1) Starostka informovala ZO o stavu finančních prostředků takto: na účtu cca 100 000,- Kč,  v pokladně 3 000,- Kč. ZO toto vzalo na vědomí.
ad.2) starostka informovala ZO o jednání s firmou Agro 2000, kdy se jednání pohnulo směrem k odkoupení daných pozemků. Cena se bude pohybovat někde kolem 500 000,- Kč. Termín dojednání a prodej je stanoven do konce měsíce června. Starostka navrhla ZO, že by si na toto obec vzala krátkodobý úvěr u banky, případně oslovila některou z okolních obcí o poskytnutí půjčky, jelikož obec momentálně nedisponuje takovými finančními prostředky, aby mohla vše financovat z obecních peněz. ZO schválilo, aby starostka tuto půjčku dojednala.

ad.3) ve třetím bodě jednání starostka informovala ZO, že zatím nebyly ÚP poskytnuty peníze na pracovníky VPP tzn., že obec zatím žádné pracovníky zaměstnávat nebude. ZO toto vzalo na vědomí.
ad.4) ZO ve čtvrtém bodě projednalo organizační záležitosti konání Her bez hranic co se týče soutěží a občerstvení. K zajištění soutěží osloví starostka mládež z obce, ZO si pozice rozdělí k jednotlivým soutěžím. Co se týče nápojů k občerstvení dostal na starosti Bílý J., párky a pečivo obstará starostka. Příprava Her proběhne v pátek 17. 5. od 18 hodin. ZO organizaci schválilo.
ad.5) ZO schválilo návrh rozpočtového opatření č. 2 bez výhrad

ad.6) Starostka přednesla a dala k nahlédnutí členům ZO Závěrečný účet roku,  po projednání byl jednohlasně schválen bez výhrad.
 ad.7) ZO diskutovalo na téma obecního zpravodaje, kdy místostarosta prohlásil, že na každé vydání se bude dělat hodnocení, kdy se předloží výtisk a přítomní rozhodnou, co se ve vydání může vytisknout a co ne. Nebudou tisknout jakékoli názory nebo ankety a podobné „nesmysly“.

Dalším bodem v diskusi bylo vybudování neprůhledné stěny na balkoně o 1. obecního bytu M. Krotkého z důvodu, aby nebylo vidět do dvora prodavačce pí Krotké. Někteří zastupitelé naznali, že toto bylo zbytečné. Při stavbě budovy nebyly vzneseny žádné námitky a tudíž podobné věci jsou bezpředmětné. Za vydané peníze se mohlo natřít dětské hřiště nebo podobně. ZO toto vzalo na vědomí.
Usnesení:
ZO schvaluje:

1. Informaci k prodeji pozemků k Hor. Lažanů a dojednání půjčky.

2. Organizační záležitosti Her bez hranic.

ZO vzalo na vědomí:

1. Finanční zprávu

2. Informaci k zaměstnání pracovníků na VPP.

3. Jednání okolo zpravodaje a vybudované zástěny obecního bytu.

Zapsal: Linha Karel                                        Ověřovatelé zápisu: Mácová, Vojtěchová M. st.
Zápis č. 6/2011 ze Zasedání Zastupitelstva obce ze dne 6. 6. 2011
Přítomni: Krotká J., Hruška Fr., Vojtěchová M. st., Linha K., Vojtěchová M. ml., Bílý J.

Omluveni: Mácová M.

Hosté: Linhová M.

Program jednání:

1. Finanční zpráva

2. Jednání o koupi pozemků

3. Prodej obecních pozemků

4. Příprava 9. Ročníku Mácova memoriálu

5. Rozpočtové opatření č. 3

6. Diskuse

· Linhová Marie donesla ZO petici ohledně vydávání Lažanských listů a nedělního hlášení půjčování knih s tím, že se občané vyjádřili, zda jim nedělní hlášení vadí nebo ne a zda se nadále mají listy vydávat. Místostarosta prohlásil, že petice je neplatná, že si to zjišťoval na internetu a nikdo další se k této věci nevyjádřil. ZO se tímto dále na jednání nezabývalo.
ad.1) Starostka seznámila ZO se stavem obecních finančních prostředků ke dni 6. 6. ZO toto vzalo na vědomí.
ad.2) Starostka informovala ZO o situaci v průběhu jednání o koupi pozemků na sravební místa s tím, že obec si bude muset vzít krátkodobý úvěr od banky, jelikož obce z okolí rovněž nemohou peníze naší obci poskytnout. ZO schválilo vyjednání úvěru starostkou.
ad.3) ZO projednalo žádost rodiny Prušovy z č. 23 o koupi části obecního pozemku okolo odtoku z rybníka Zámečku a před domem jmenovaných směrem do vsi. ZO schválilo prodej těchto pozemků po zaměření geodetem za cenu 30,- Kč/m2. Zde se rovněž nachází hydrant a hlavní uzávěr vody a k tomu je třeba přihlížet.

ad.4) ve čtvrtém bodě jednání ZO projednalo některé organizační záležitosti 9. Ročníku Mácova memoriálu. Termín nohejbalového turnaje trojic je letos stanoven na sobotu 30. července. Starostka oslovila jednotlivé zastupitele k účasti na turnaji a sehnání cen pro zúčastněné. Startovné bylo stanoveno na 150,- Kč za družstvo. ZO toto schválilo.
ad.5) ZO schválilo rozpočtové opatření č. 3 bez výhrad

ad.65) 
· Starostka informovala ZO o bilanci Her bez hranic, kdy obec letos na tuto akci nezískala žádnou dotaci a veškeré náklady (10 000,- Kč) zaplatila ze svého. Podporu obec tentokráte dostane na Mácův memoriál.

· M. Vojtěchová st. měla příspěvek do diskuse o problematice stížností občanů, které jsou neadresné a nejsou jmenovitě podávány. ZO schválilo, že jednotlivé stížnosti budou podávány v kanceláři OÚ v úředních hodinách nebo na zasedání zastupitelstva, a to adresně. 
· ZO schválilo koupi nového kompresoru na čepování piva, jelikož stávající se porouchal a je neopravitelný.

· Linhová M. měla příspěvek na téma obecního rozhlasu, kdy někteří občané by navrhovali posílání SMS místo hlášení, ale zde by toto asi nebylo možné, a to z důvodu neposkytnutí telefonních čísel a také to, že někteří, hlavně starší občané mobilní telefon nemají.
· Starostka informovala přítomné o tom, že na příští rok by připadala rekonstrukce dětského hřiště z Programu obnovy venkova.

· Linha K. měl dotaz ohledně schvalování pracovníků na VPP, kdy zastupitelstvo schválilo jiné 3 pracovníky než ty, kteří od 1. června začali pod obcí pracovat. Starostka toto zdůvodnila tím, že od 1. května 2011 vyšlo nové nařízení ohledně zaměstnávání nezaměstnaných v obci. Nárok na zaměstnání nemají ti, kdo jsou vedeni na ÚP méně než rok. Tím pádem byli zaměstnáni Pokorný Zd., Dvořáková Mir. a Bayer Zd. Papoušek Boh. a Kalendová H. zaměstnání odmítli. Dvořáková Mir. dostala výjimku z důvodu dítěte do 15 let, která je rovněž v novém nařízení. ZO toto vzalo na vědomí.

Usnesení:

ZO schválilo:

1. Prodej obecních pozemků r. Prušových za daných podmínek.

2. Přípravu Mácova memoriálu.

3. Koupi nového kompresoru.

To vzalo na vědomí:

1. Finanční zprávu

2. Průběh jednání o koupi pozemků na stavební místa

3. Bilanci Her bez hranic

4. Zaměstnání pracovníků na VPP

Zapsal: Linha K.                                          Ověřovatelé zápisu: Bílý J., Vojtěchová M. ml.

Zápis č. 7/2011 ze Zasedání Zastupitelstva obce ze dne 18.7. 2011
Přítomno: celé zastupitelstvo

Hosté: Linhová M.

Program jednání:

1. Finanční zpráva

2. Příprava nohejbalového turnaje

3. Pozemky od Agro 2000

4. Rozpočtové opatření č. 4

5. Diskuse

ad.1) Starostka přivítala přítomné a seznámila ZO se stavem financí. Na b.ú. je 41 800,- Kč, v pokladně 22 000,- Kč. Závazky 42 000,- Kč, což je kladná bilance. Nejvíce poplatků v současné době platí obec za děti do MŠ a ZŠ Lukov. Celkem asi 35 000,- Kč. ZO toto vzalo na vědomí.

ad.2) ZO projednalo jednotlivé body přípravy nohejbalového turnaje Mácův memoriál, jehož 9. ročník se koná letos v sobotu 30. Července od 9 hodin na hřišti na návsi.
Nápoje a občerstvení si vzal na starosti Bílý J. – 3 sudy piva a 1 sud limonády + 1 malý sud (zajistí u T. Chalupy). 

1 chlazení navíc zajistí starostka obce. Členové ZO se turnaje zúčastní jako pořadatelé. U nápojů Bílý J., Mácová M., udírna – starostka, občerstvení Vojtěchová M. st. + ml., altány ČEZ a Hostan. Chladnička obecní, mrazák starostka, rozhodování Papoušek L. a Linha K. Chystání v pátek 29. 7. od 18 hodin. ZO toto schválilo.

ad.3) starostka seznámila ZO o tom, že pozemky na stavební místa jsou již převedeny na obec s tím, že finančně se vše dořeší po dovolených. Úvěr a veškeré náležitosti k tomu se dořeší dále – úvěr 470 000,- Kč. ZO toto vzalo na vědomí.

ad.4) ZO schválilo rozpočtové opatření č. 4 bez výhrad

ad.5) ZO diskutovalo o prodeji pozemků obce pí Kratochvílové a rod. Prušovy – toto vše je v jednání – pokračovat se bude po dovolených.
Starostka informovala ZO o změnách v zaměstnání pracovníků na obci, kdy Z. Bayer podal výpověď a načež obec zaměstnala pí Linhovou M. ZO toto vzalo na vědomí.

V průběhu jednání přišli na zasedání ZO manželé Krotkovi z č. 58 se stížností na článek v zápisu z jednání ZO v obecním zpravodaji o vybudování zástěny u obecního bytu, kde se podle nich píše nepravda a žádají veřejnou omluvu. ZO schválilo vyjádření k tomuto v obecním zpravodaji v příštím výtisku.

V dalším bodě diskuse Linhová M. požadovala po ZO vyjádření k petici, kterou ZO předložila na minulém zasedání. Místostarosta oznámil, že o tomto rozhoduje společně se starostkou a že podle zákona ani on ani starostka žádnou petici neschvalovali, že musí být stanovena otázka, kterou schválí starostka a místostarosta. Ani jedna z podmínek nebyla podle místostarosty splněna a tím je podle něj věc vyřízena. ZO toto vzalo na vědomí.

Usnesení:

ZO schvaluje:
1. Náležitosti nohejbalového turnaje

2. Vyjádření k článku v Lažanských listech vztahujícím se k zástěně u obecního bytu.

ZO vzalo na vědomí:

1. Finanční zprávu obce

2. Jednání o pozemcích na stavební parcely

3. Jednání okolo prodeje obecních pozemků pí Kratochvílové a rod. Prušovy

4. Diskusi okolo petice M. Linhové

Zapsal Linha K.                                               ověřovatelé zápisu Vojtěchová M. st., Bílý J.
