VYHODNOCENÍ

projednání 2. zprávy o uplatňování Územního plánu Dolní Lažany
STANOVISKA dotčených orgánů a DALŠÍCH SUBJEKTŮ 
Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor ŽP a zemědělství

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny s předloženým návrhem zprávy souhlasíme. 
Krajský úřad Kraje Vysočina, OŽPZ upozorňuje, že byl zjištěn částečný nesoulad ve vymezení regionálního biokoridoru územního systému ekologické stability (RBK-U259) mezi ÚP Dolní Lažany a Zásadami územního rozvoje kraje Vysočina. V případné změně ÚP požadujeme tento částečný rozpor řešit a uvést ÚP do souladu s nadřazenou územně plánovací dokumentací.
Řešení předloženého návrhu zprávy o uplatňování ÚP Dolní Lažany nebude mít významný vliv na předmět ochrany nebo celistvosti evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti (Natura 2000). V řešeném území se tyto lokality nevyskytují.
Z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů s předloženým návrhem zprávy souhlasíme.
Z hlediska působnosti krajského úřadu podle § 48a, zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů nemáme k předloženému návrhu zprávy připomínek.

Z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů je kompetentní ORP Moravské Budějovice, odbor životního prostředí.
Vyjádření pořizovatele: Při nejbližší změně územního plánu prověřit nesoulad ve vymezení výše uvedeného ÚSES dle požadavku krajského úřadu, OŽPZ.
Ministerstvo obrany ČR, Sekce nakládání s majetkem, odbor ochrany územních zájmů

K předloženému návrhu zprávy nemá připomínky.

Pro případ, že z požadavků dotčených orgánů nebo po projednání návrhu zprávy o uplatňování územního plánu vyplynou požadavky na pořízení územního plánu nebo změny územního plánu, uplatňujeme limity a zájmy Ministerstva obrany pro zapracování do textové a grafické části návrhu územního plánu. 
Celé správní území obce se nachází ve vymezeném území Ministerstva obrany ČR:
· OP RLP – Ochranném pásmu radiolokačního zařízení, které je nutno respektovat podle ustanovení § 37 zákona č. 49/1997 Sb., o civilním letectví a o změně a doplnění zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání. V tomto území lze vydat územní rozhodnutí a stavební povolení jen na základě závazného stanoviska Ministerstva obrany (dle ustanovení § 175 odst. 1 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění). Jedná se o výstavbu (včetně rekonstrukce a přestavby) větrných elektráren, výškových staveb, venkovního vedení vvn a vn, základnových stanic mobilních operátorů. V tomto vymezeném území může být výstavba větrných elektráren, výškových staveb nad 30m nad terénem a staveb tvořících dominanty v terénu výškově omezena nebo zakázána.

· Vzdušném prostoru pro létání v malých a přízemních výškách (dle ustanovení § 175 odst. 1 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění), který je nutno respektovat podle ustanovení § 41 zákona č. 49/1997 Sb., o civilním letectví a o změně a doplnění zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání. V tomto vymezeném území lze vydat územní rozhodnutí a povolit výstavbu vysílačů, výškových staveb, staveb tvořící dominanty v terénu, větrných elektráren, speciálních staveb, zejména staveb s vertikální ochranou (např. střelnice, nádrže plynu, trhací jámy), venkovního vedení vn a vvn, rozšíření stávajících nebo povolení nových těžebních prostorů (dle ustanovení § 175 odst. 1 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění), jen na základě závazného stanoviska Ministerstva obrany. Ve vzdušném prostoru vyhlášeném od země je nutno posoudit také výsadbu vzrostlé zeleně. Výstavba a výsadba může být omezena nebo zakázána.
Ministerstvo obrany ČR požaduje respektovat výše uvedená vymezená území a zapracovat je do textové části návrhu územního plánu do Odůvodnění, kapitoly Zvláštní zájmy Ministerstva obrany ČR. Do grafické části pod legendu koordinačního výkresu zapracujte následující textovou poznámku: „Celé správní území obce je situováno v ochranném pásmu radiolokačního zařízení Ministerstva obrany ČR“ a „Celé správní území obce je situováno ve vzdušném prostoru pro létání v malých a přízemních výškách Ministerstva obrany ČR“.

V souladu s § 175 stavebního zákona lze v celém území řešeném předloženou územně plánovací dokumentací (ÚPD) vydat územní rozhodnutí a povolit výstavbu všech výškových staveb nad 30 m nad terénem, stavby tvořící dominanty v terénu (např. rozhledny), výstavbu a změny VVN a VN, výstavbu a změny letišť všech druhů včetně zařízení 
Výše uvedená vymezená území Ministerstva obrany ČR tvoří neopomenutelné limity v území nadregionálního významu a jejich respektování a zapracování do ÚPD je požadováno ve veřejném zájmu pro zajištění obrany a bezpečnosti státu.
Vyjádření pořizovatele: Při nejbližší změně územního plánu zapracovat dle požadavku Ministerstva obrany ČR. 
Krajská hygienická stanice Kraje Vysočina – bez připomínek.

Obvodní báňský úřad pro území krajů Libereckého a Vysočina – bez připomínek.

Ředitelství silnic a dálnic ČR – bez připomínek.

Ministerstvo průmyslu a obchodu – bez připomínek.
Vodárenská akciová společnost, a.s. – bez připomínek.
Vyjádření nadřízeného orgánu ÚP (NOÚP)

ZÚR KrV vymezují na území kraje oblasti krajinného rázu. Území obce náleží do oblasti CZ0610-OB011 Moravskobudějovicko a CZ0610-OB003 Želetavsko. Požadujeme toto v návrhu zprávy opravit.

Do návrhu zprávy doporučujeme doplnit:
· Následnou změnou ÚP Dolní Lažany bude prověřena nenávaznost návrhu kanalizace na území obce Jaroměřice nad Rokytnou.
· Následná změna ÚP Dolní Lažany uvede územní plán do souladu s vyhláškou 500/2006 Sb. Při změně územního plánu Dolní Lažany bude také doplněna a upřesněna část etapizace, a to jak v textové, tak v grafické části. Není zde například uvedeno, kdy je možno zahájit další etapu výstavby, chybí II. etapa výstavby apod.

Vyjádření pořizovatele: Doplnit dle požadavků nadřízeného orgánu územního plánování.
ZÁVĚR

Na základě vyhodnocení výsledků projednání zprávy a podle ustanovení § 47 odst. 5 zák. č. 183/2006 Sb., stavební zákon, v platném znění lze předložit tuto zprávu Zastupitelstvu obce Dolní Lažany ke schválení. Tato zpráva byla doplněna v souladu s požadavky dotčených orgánů. Pořizovatel doporučuje její schválení. 

Toto vyhodnocení je součástí zprávy o uplatňování Územního plánu Dolní Lažany.

V Moravských Budějovicích 4. 2. 2019
Jaroslav Kunst

pořizovatel
